205 |

PNSR 1 Stage 4MEZE

L1

L8
907 02 s )T
o 4
¢D1 & L
3 8 T I==] _
o & + [——n
© 3
|13 > il
L2 <| — g @ 5
“lsl | e
3‘ ¢C3
B L6 L5 PC5r6
2
SO}
L9
L10
FRA Bfir: mm
<& PNSR40 PNSR60 PNSR80 PNSR120
D1 34 52 70 -
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P -
D3hs 10 14 20 -
D4 gs 26 40 60 =
D5 15 20 35 -
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P =
D7 44 60 90 -
L1 50 70 - -
L2 26 35 40 -
L3 2 3 3 =
L4 1 1 1 -
L5 18 25 28 -
L6 25 2.5 4 -
L7 6 8 10 =
L8 105.4 1397 189.2 -
L9 3 4 45 =
L10 9 16.5 16.5 -
L11 26.5 36 40.7 -
c1? 46 70 90 -
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P -
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 -
c4? 33 44 57 =
C5 % 30 50 70 -
52 4 4 6 -
c7? 426 60 90 -
c8? 185 20 26 =
c9? 83 1114 150.2 -
3 5 6 -
H 112 16 225 -
2. CI~COMBHEE—2—BHEATL— M A XERBY, BRLEE—2—ICADE TREL T REL,
* HEEFELE LICEBENZ T ENBYET,
=
7= SESAME

www.sesamemotor.com




PNSR 2 Stage MER-1

Y—RE—2AFFIEERZEE

L8
2 7
[a) 71
S
S
al T i
Q 1L
] 1
L 5 i
Hl L2 S E E bl 5
o e.
3 @C3
C5rs
_H_B_ 6 ,, L5
7 @ =3
L9
Lo |
FRA B4 mm
& PNSR40 PNSR60 PNSR80 PNSR120
D1 34 52 70 -
D2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P =
D36 10 14 20 -
D4 g6 26 40 60 .
D5 15 20 35 -
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P =
D7 44 (45) 60 20 -
L1 50 70 - -
L2 26 35 40 -
L3 2 3 3 -
L4 1 1 1 -
L5 18 25 28 =
L6 25 25 4 -
L7 6 8 10 -
L8 1279 166.7 223 -
L9 3 4 45 -
L10 9 16,5 16.5 -
L11 265 36 407 -
c12 46 70 20 -
G212 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P -
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24 -
c4? 33 44 57 -
€5 % 30 50 70 -
@6k 4 4 6 -
c72 426 60 90 -
c8? 185 20 26 =
c9? 83 1114 150.2 -
3 5 6 -
H 11.2 16 225 -

*1BELEAN100. 2000 300D35E. D7 =45,
*2.O~COUBEE—2—HHEATL— b AXERY BRLEE—Z—ICEDETRELTLIZEL,
* RIS FEG LICERENB I EDHBNET,

2~ SESAME

www.sesamemotor.com




207 |

PNSR 2 Stage MEZR-2

L11

c4

Cc9

L8
8 %J
38 1T —=] _
|lel { —
O
L4 L3
L2
g gcs
T “c"i =
L9
L10
FRA B4 mm
A PNSR60T PNSR80T PNSR120T
D1 52 70 100
D2 M5x0.8P M6x1.0P M10x1.5P
D3hs 14 20 25
D4 gs 40 60 80
D5 20 35 40
D6 M5x0.8P M6x1.0P M10x1.5P
D7 60 90 116
L1 - - -
L2 35 40 55
L3 3 3 4
L4 1 1
L5 25 28 40
L6 25 4 5
L7 8 10 15
L8 1407 1818 268.9
L9 4 45 6
L10 16.5 16.5 26
L11 26.5 36 40.7
c1? 46 70 90
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
c4? 33 44 57
C5 % 30 50 70
52 4 4 6
c7? 426 60 90
c8? 185 20 26
c9? 83 1114 150.2
5 6 8
H 16 225 28
*2. Q~COMBREE— 2 — AT L— M A XEBY . BIRLIEE—Z—ICADETREL T REL,
* R T EL LICEBENB T EABYET,
=
7= SESAME

www.sesamemotor.com




HY—RE— 2 FEEHEE

=1
PNSR tEEMRtEH IR
P B epedng PNSR-40 PNSR-60 PNSR-80 PNSR-120
3 9 28 85 200
4 10 32 80 215
5 1 35 95 215
7 10 28 85 200
8 10 32 80 215
1 9 9 28 85 200
10 11 35 95 215
12 10 32 80 215
14 10 28 85 200
15 11 35 95 215
16 B 23 75 195
- PNSR-60/ PNSR-80/
2563 BGREE PNSR-40 PNSR-60T PNSR-80T PNSR-120T
" 20 1 35/31 95/95 215
30 11 35/30 95/95 215
35 11 35/28 95/95 215
20 i 35/31 95/95 215
50 11 35/30 95/95 215
60 11 35/30 95/95 215
5 70 10 35/28 95/95 215
80 11 35/27 95/92 215
98 10 - i -
100 - 35/27 95/82 205
120 11 35/27 95/92 215
160 - 23/23 75/75 195
200 8 21/21 65/65 180
243 8 23/23 75/75 195
300 8 21/21 65/65 180
e 25MBFERE N ILY
FFREBILELYT Tovor | Nem (- BAHT MIL7 Top = FEERLE FIL560% )
ERASIEEE Ny rpm 12 3-300 4500 4000 3000 2500
BAASIEEER Nimax rpm 12 3-300 7500 7000 6000 5000
e : 1 3-16 <18 <15 <13 <11
1Z#E/)Ny U Zwra P2 arcmin 2 20-300 <20 <17 <15 <13
B C YR /';‘r;r;’i‘n 12 3-300 12 35 85 17
HES VT IETE Fas’ N 1,2 3-300 580 890 2050 4370
AR T A NS Faap N 12 3-300 410 430 1100 2630
FRRE °C 12 3-300 -10°C ~ +90°C
ERED hr 1,2 3-300 20,000 (10,000/ &%)
o 1 3-16 > 95%
X % 2 | 20-300 > 90%
_ K 1 3-16 10 24 6.1 122
= 9 2 20-300 1.2 2927 81/65 138
BRI 7518 - 12 3-300 eVl
B (H> dBA/Im| 1,2 3-300 66 | 68 | 70 | 73
REEHR - 12 3-300 P65
BEbierl - 12 3-300 ST — R
BOREEERIEME— A > b (1)
EREH SR B PNSR-40 (¢8) | PNSR-60(¢14) | PNSR-80(¢19) | PNSR-120 (¢24)
) 3,4,57 007 040 230 6.80
DL 0.05 030 1.50 470
. 5 i PNSR-60 (¢14) | PNSR-80 (¢19) i
B SR Kg « cm PNSR-40(#8) | pucr 0T (48) | PNSR-BOT (g 14y | PNSR-120T (419)
5 20, 25,35 007 0.40/0.07 2.30/0.40 230
HDIEERLE 0.05 0.30/0.05 1.50/0.30 1.50
*1. HIEERERIE 100 rpmBs. 78RR DER S W IAIE,
*). EEAS A S BRI E 12 1$3000r0m, 1ERGHEREL10 ¢ 1. 2EXREE100 © 1. EEFRE. (ERAAEELA3000pmEBZ B354, 3000rpm THIE).
X TERE LICEREND T EABYET,

ANZRE IEBARKBICL B FAREGIE. RRRIEOHRAEBET, .
=

7 SESAME | 208

www.sesamemotor.com



